

“

“他把自己租来的地搞得很脏，水流出来都是臭的，还污染到下游。”近日，家住溧水区白马行政村的村民林先生等反映，一个外地老板租了村里面一块地，三年没有种一棵苗，却将大量生活垃圾填到地里，让周围村民直摇头，称“实在看不懂！”

现代快报记者 孙玉春



生活垃圾被填到地里 现代快报记者 施向辉 摄

租来的地专门倒垃圾 这是要干吗？

租来的地填满垃圾

5月21日下午，现代快报记者来到白马街道白马行政村，林先生带记者到了一处抛荒的田地现场。这处田地地势较高，光秃秃的，上面没有种植任何作物，面积据称正好六十亩。

据村民称，这里原来是一处窑厂，几年前被整治关闭了。“复耕之后，一位来自溧阳的刘姓老板租了地，给流转的农户每年每亩600元。”但是奇怪的是，三年时间了，地里面没有种任何作物。

林先生带着记者查看，有三十亩左右的土地已经划成一块块的，远看去就觉得地颜色不对，发深

色。走近了就会发现是大量塑料袋和垃圾填埋在地里。土地还有异味，踏到地里就有一股臭味，熏得人想要呕吐。

地里的塑料袋各式各样，有小食品包装的，有调料袋等，据村民称，垃圾运过来后是用机械翻了一道土，把生活垃圾全部埋到了下面，所以几十亩土地就都成了“垃圾夹心”土。可能是填埋有一段时间了，一些垃圾在不断腐烂渗出黑水，流过的地方土壤也染黑了，有些黑水积蓄在水沟里。

当地环保部门介入

林先生告诉记者，这块地地势比较高，一旦下雨，黑水会冲到下

游的水塘和农田。他在水塘里养的鱼，因此已经死了不少。他只好把水塘上游放水口暂时堵住，并大量使用水质净化剂。

村民称，这件事他们找到村里，村里也联系过租地的老板刘某，但是刘某的答复是，自己本来是要种苗木的，不过窑厂长期取土，土壤没有肥力了，自己是在改良土壤，增加肥力。这个说法受到村民的质疑，刘某每年要花36000元租金，3年就是10万多，花钱只是为了拖一些生活垃圾来埋。而且据称，这些垃圾还是从上海运来的。

昨天记者联系了白马行政村，但是一位副书记表示，村干部都出去有事了，也没有提供对方老板的

联系电话。不过他表示，经过协调，对方已经停止往这里拖运和填埋垃圾。

昨天溧水区环保局环境监察大队的工作人员也到了现场，他们表示，以垃圾填埋做有机肥从未听说。但是另外一方面，对方如果是有意倾倒垃圾，一般会是危化废料等难处理的工业垃圾，还需要挖深坑掩埋，而不是费事地在地里平摊开。环保部门工作人员也联系了那位老板，他表示会在下周过来。“对方坚持说是修复土壤，我们要求他把相关研究机构的工艺材料带过来，不是光说说就可以的。”此外环保部门已经对现场土壤等进行取样检测。

大妈网吧里“顺”手机 将担刑责追悔不已

快报讯（通讯员 秦公轩 郭浩 记者 陶维洲）在网吧内伸贼手偷手机，一般都是眼疾手快的小伙子。可近日，南京秦淮警方却抓获一名“伸贼脚”的窃贼，还是一名来网吧卖早饭的大妈。失主手机落地，由于游戏激战正酣，无暇捡拾，正好被这位大妈给“盯”上了。大妈“伸贼脚”将手机踢到没人的地方，再弯腰捡起手机，可这一切都被网吧内的监控探头拍下。

5月17日清晨5点左右，南京秦虹派出所接到市民张某报警称，自己在秦虹路某网吧内上网期间，iPhone5S手机被偷。民警赶到现场通过网吧监控发现，凌晨3点50分左右，张某手机从其上网的桌子上滑落到地上，距离张某不到半米。到了凌晨4点15分左右，有一个跨着篮子的大妈来到张某桌旁，一边和张某对话，一边用身体做掩护遮挡张某视线，并悄悄用脚将该手机往前方推行约三四米远。之后，她弯腰将手机捡起，放到了自己随身的篮子里，然后迅速离开网吧。

据张某反映，当天他和同学包夜上网打游戏，由于玩得太投入，明知道手机掉在地上，也没时间去捡。等他一局游戏结束，想再捡手机时，手机已经不见了。张某回忆，打游戏期间没其他人在他旁边，除了有个大妈过来问他要不要买早点。根据监控和张某的反映，警方认定那位卖早餐大妈有重大作案嫌疑。

经过询问网吧管理员，民警得知，对这位卖早点的大妈网吧的人都很熟悉，她几乎每天凌晨4点左右都会准时骑自行车来网吧叫卖早饭，不过网吧管理员并不清楚她的具体身份信息。既然每天都来，民警当即决定在网吧等她。

5月18日凌晨，卖早点大妈并未露面。为尽快确定嫌疑人身份，民警在网吧附近进行走访调查，最终得知她住在网吧附近的小区。5月20日上午，民警在嫌疑人李某住处将其抓获。面对民警，李某交代了一切。她对自己的行为很后悔，自己不该贪心，窃取他人财物。目前，李某因涉嫌盗窃已被秦淮警方依法采取强制措施。

司机挪开百余斤石墩 违停消防通道被罚

快报讯（通讯员 陈飚 记者 王瑞）近日，南京交警五大队民警执勤中，发现一辆轿车竟然停放在一个小区的消防通道内。司机还把百余斤石墩挪开，把车辆停放进去后，又将石墩恢复了原样。

事情发生在锦江路附近的一个小区消防通道门前，一辆白色轿车明显属于违停，更令人诧异的是，在车辆的正后方，竟然还有一个球形石墩，很显然是司机将石墩挪开后，把车停了进去，随后又将石墩恢复到了原位。随后，因车主不在现场，民警打算将石墩挪开，对车辆进行清拖。

民警去搬石墩时，发现石墩有百余斤重，请两名路人帮忙才将石墩挪开。随后，清障车赶到现场将车辆拖走。事后经对该车驾驶人了解，是因为急着办事，附近又没有地方可以停车，无奈之下就把石墩给挪开了。因为担心被罚，又将石墩还原，没想到还是因违停被拖车。随后，因其在支路街巷违停，交警依法对其处以50元处罚。

“

在银行工作的朋友邱宏称银行理财基金不错，杜涛心动了。他将4.6万元交由对方帮忙理财。不想过了近一年时间后，竟然意外发现对方竟然将购买的基金存在自己名下，两人为此发生了争执。为了讨要说法，杜涛一怒之下将邱宏和银行同时告上法庭。

通讯员 朱道海
现代快报记者 王瑞



漫画 雷小露

说好帮忙理财变“借款” 他把朋友和银行一起告了

在职的银行告上法庭。

该案经南京市溧水法院开庭审理。法庭上，杜涛称当初拿钱是请邱宏帮忙理财，没想到对方竟然把购买的基金存放在自己的名下，直到他拿着邱宏交给他的三张基金申请单到银行营业厅取款时才知情。杜涛觉得，自己完全被对方给骗了。此外，他认为，邱宏作为银行工作人员，竟然将客户用于理财的钱存放到自己名下，银行明显存在管理上混乱，且对邱宏违法操作的行为具有不可推卸的责任。

对于这一说法，邱宏表示，自己

并不存在违规操作。此外，双方之间应该是民间借贷纠纷，并且这笔钱自己已经交由银行代为归还杜涛了。而银行方面则表示，这笔钱属于杜涛和邱宏两人之间的纠纷，与银行方面无关，并且在事情处理过程中，邱宏已经将钱上交到银行，是杜涛迟迟不愿到银行来领钱，导致无法归还。

法院：
两人之间应该是借贷关系

法院经审理后认为，虽然杜涛

称当初是委托理财，却拿不出书面证据。

此外，在邱宏交给杜涛的基金申请表中，也写明了基金的购买人是邱宏，并非杜涛，因此法院认定4.6万元是邱宏向杜涛的借款，与银行不存在任何关系。南京溧水法院一审判决，邱宏应当归还杜涛4.6万元以及逾期利息。

对于这一判决结果，杜涛、邱宏均不服并提起上诉。近日，该案在南京市中级人民法院审理后，依法驳回上诉，维持原判决。

（文中人物均系化名）